

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 165 (505)

Пятница 20 августа 1937 года

Цена 5 коп.

Привлекать к партийной ответственности коммунистов невыполняющих устав ВКП(б)

16 августа заводское партийное собрание обсудило вопрос о партийной пропаганде в партгруппах завода.

Решение февральско-мартовского пленума ЦК ВКП(б) и указание товарища Сталина об овладении большевизмом, в нашей партгруппе до сих пор не выполняются.

В результате слабых постановок партийной пропаганды, партгруппы завода пролетарият врагов народа: Попова, Тубяева и др., которые использовали притупление партийной бдительности и бесчестности коммунистов в своих целях. После разоблачения этой банды шпионов, вредителей, партгруппы не перестроили своей работы в области партийной пропаганды.

В партгруппах имеются ряд коммунистов, которые настоятельно требуют повышения своего политического уровня. Товарищ Садов в течение года учился в школе молодоремонтных коммунистов, он не присутствовал на одном из занятий. Селюк Садов перебрался в единокабинетскую школу. Тов. Колчин является одним из лучших коммунистов, он в течение года смог подготовить себя для перевода на квалификацию в члены ВКП(б). Хорошо участвует товарищи Юнес, Битков, Суева (совместно) и др., но зато совершенно недостаточное.

Партгруппы завода еще не добились коренного улучшения партийной учебы. 48 человек до сих пор не охвачены учебной, некоторые из них отказываются от учебы мотивируя болельством и старостью (Юнин, Запечин, Дорофеев и др.). Эти принципы не являются уважительными и парторг должен заставить этих товарищей учиться.

Партгруппы нехорошо и партийный комитет до сих пор либерально относятся к коммунистам Зубакову и Банкину злобно уклоняющихся от партийной учебы. Эти товарищи неоднократно заверили парторга и райком партии, что они исправят свои ошибки, но эти обещания послужили всякую цену. Партийные организации должны обсудить вопрос об этих коммунистах, могут ли они быть членами партии.

Выступавшие в прошлых собраниях отметили недостатки в работе высказав пропагандистов, высказались за то, чтобы отметить занятию после ночной смены, так как это не дает никакой пользы.

Партийное собрание наметило хорошие мероприятия для улучшения партийной пропаганды, но они могут остаться на бумаге, если парторг и партгруппы не будут большевистски бороться с недисциплиновностью коммунистов, которые не соблюдают устав нашей партии.

По советской стране

Пятый этап советского велотура Крелев — Черногол — как и предыдущие выиграл М. Рыбальченко. 188 километров он проехал за 6 часов 39 минут 31 сек.

В Харьков вступила в ухуский период первый в своем опытный завод по разработке бензина из бурных углей. В сентябре он должен выдать первый бензин.

Футболисты героической страны басков 17 августа через Ленинград выехали в Норвегию. За два месяца пребывания в Советском Союзе испанские футболисты имели 9 встреч с лучшими футбольными коллективами союзных республик из которых проиграли только одну (Московскому «Спартаку») (ТАСС)

На первенство СССР

18 августа команда Горьковского «Даво» на своем стадионе встретилась с Киевской командой общества «Делегаты» на первенство СССР по классу «В».

В первой половине игры была очень упорная и в перерыве команда имела лучший счет — 2:2. Второй тайм игрался все вторым полугодом и только за одну минуту до суетливости киевлянка удалось провести еще один мяч. В итоге гости ушли с поля побежденными со счетом 3:2.

(ГорькТАСС)

Новая победа

Рабочий коллектив холодного отдела листопрокатного цеха накануне 20-ти летия Великой Пролетарской Революции по делу вновь приступил к выполнению производственного плана.

14 августа бригада Брунсина на прессе № 6 выдала задания в 60 тонн нарезки на 114 тонн, т.е. выполнила сменную норму на 190 проц.

Замечательный опыт работы данной бригады должны подхватить все смены, чтобы к 20-ти летию Великой Октябрьской революции быть в рядах передовых борцов производственного фронта.

Деев

Сталинская забота о человеке

В соответствии со статьей 120 Сталинской Конституции о материальном обеспечении работников по старости ВЦПС вынес постановление, которое утверждено Советом Народных Комиссаров Союза ССР об улучшении государственного социального страхования для служащих.

До настоящего постановления служащие которм относились к 3 и 4 категориям. Чтобы перейти на пенсионное обеспечение, служащему (по болезни) при достижении 50 лет требовался стаж работы не менее 12 лет. Согласно постановления ВЦПС от 31 июля 1937, года служащие выравниваются к промышленным работникам. Чтобы перейти на пенсионное обеспечение нужен стаж работы не менее 8 лет. Если раньше служащие которм имели стаж работы более трех лет и 2 года непрерывной работы на данном предприятии получали по 5 дней 75 проц. и остальные дни 100 проц., то теперь служащие имеющие тот же стаж работы получают пособие по временной нетрудоспособности полностью, начиная с того дня болезни.

Бедин

Вся страна демонстрировала мощь Советской Авиации

18 августа вся страна торжественно, демонстрировала мощь советской Авиации. Из Ленинграда, Хабаровска, Саратов, Киев, Ереван и других городов Советского Союза сообщают о многочисленных массовых и индивидуальных состязаниях на местных аэродромах в честь Дня Авиации.

Ленинградские пилоты, парашютисты и планиристы демонстрировали свое высшее летное искусство. Летчики Караганов и Максимова на спортивно-тренировочных машинах показали фигуры высшего пилотажа. Всеобщее восхищение вызвали затейные прыжки совершенные с высоты 1500 метров известными мастерами парашютного спорта т.т. Кайтановым, Елагининым и Александровым. Прекрасным зрелищем явилась высадка воздушного десанта с тяжелого корабля. Участники праздника были осыпаны с аэроплана духами

Вечером авиационный праздник продолжился в парке Культуры и Отдыха им. Кирова

В Хабаровске в авиационном празднике приняли участие свыше 20 тысяч трудящихся. Высокое мастерство показала инструктор планиерист тов. Молчанов, выполняющий в воздухе ряд фигур высшего пилотажа

Большой успех авиационных праздников имел в Саратове. Собранный с большим интересом и восхищением наблюдая как инструктор шкотов т.т. Кованиско, Дабахов и Штамм выходяли на планерах сложные петли, штопоры, перенорты и глубокие спирали. Праздник закончился катанием на лыжах и ударником на самолетах.

В Кieve торжественное празднование Дня Авиации привлекло более 60.000 человек. Летчиками были показаны воздушный «бод» (ТАСС)

На фронте в Испании

На восточном (Арагонском) фронте продолжается частичное наступление республиканских войск. Республиканские авиация, артиллерия и вооружение, республиканцы предприняли контакты на передовые отряды митежников и отбросили их нанеся тяжелые потери.

На Астурийском участке в квартале Пуэртадева города Овиедо республиканцы удались 17 августа взорвать мину подвешенную под дома занятые мятежниками. Несколько домов разрушено и эскадрилья фашисты уничтожена. (ТАСС)

Военные действия в Китае

Китайские летчики сбили тридцать японских самолетов

Как сообщают из Шанхая 17 августа в районе Нанькоу (северо западные Вэйнан) снова происходила жестокая схватка между японскими и китайскими войсками. Китайские войска подверглись жестоким атакам со стороны японцев, которые получили значительные подкрепления в бою под Нанькоу, просящих накануне японцы имели 5000 человек. Китайцы — 1500 человек.

В Китай продолжают прибывать новые и новые подкрепления японцев. 20 августа в настоящий момент находится 16 японских военных — транспортные суда. Находясь на них японские войска направятся в Тяньцзинь, Шанхай, Гуаньчунь и Тяньцзиньская железная дорога перегружена перевозкой войск и боеприпасов. При воздушном нападении на столицу Китая японцы и в провинции японцами 15 августа, ки-

самолет зенитной артиллерией сбито, 6 японских самолетов. Летчики взяты в плен. Надлетя на Нанькоу японцы сбросили бомбы на китайские войска. Не имея воздушного боя поврежден один китайский самолет. В Нанькине объявлено осадное положение.

В течение последних трех дней во время воздушных боёв в различных пунктах Китая сбито свыше 30 японских самолетов.

В 4 часа дня 17 августа 20 японских самолетов подверглись ожесточенной бомбардировке Чаньчэнь в районе Шанхая, прилегающей к Северному вокзалу. Центральное правительство Китая решило выслать из национального собрания в сумме 500 миллионов долларов для финансирования начатой кампании сопротивления врагу. (ТАСС)

Отдел организации труда не перестраивают свою работу

Враг народа, Лантев, путем вредительских машинаний и неправильной организации оплаты труда, создал нездоровое настроение среди рабочих.

После разоблачения вредительских действий Лантева, новому руководству ООТ нужно было немедленно перестроить систему оплаты труда на отдельных участках работы. Но это не сделано до сих пор. За последнее два месяца у сталеваров и подручных мартековского цеха № 1 сильно снизались заработки плата.

Последние смены т. Неклюдова в надежде на ускорение завалки получали премию по 120 рублей, а первые подручные сталеваров, которые являлись непосредственными руководителями последних организаторов ускоренной завалки, премии не получали.

Отчеты и выборы организации Осоавиахима

По решению VII пленума Центрального совета Осоавиахима с 10 августа проводятся отчеты и выборы организации Осоавиахима. К этим отчетам и выборам нужно серьезно подготовиться. Партийная, комсомольская и профсоюзная организации должны помочь хорошо провести эту важнейшую политическую работу.

На отчетно-выборных собраниях нужно отметить причины плохой работы организации, подчеркнуть большевистскую критику недостатков, которые тормозили работу Осоавиахимской организации. Надо обратить внимание на руководящие органы Осоавиахима, чтобы эта организация была боееспособной на нашей заводе.

На заводе имеется 19 пер-

система оплаты за ускорение завалки организованно неправильно. Например, на лист № 2 в три часа 15 мин. должна была завалить шхты 28 тонн, а сейчас время на завалку увеличивается меньше, но заработки получают премию. А на лист № 1 делал за валку шхты по 38 тонн, разница по времени завалки всего лишь на 35 минут. Эта неправильная система оплаты привела к тому, что и подручный сталевара лист № 1, работающий по 6-му разряду зарабатывал по 315 руб., а рабочий по 4-му разряду заработал по 340 руб.

Начальник цеха т. Лаврентьева плохо интересуется вопросами зарплат рабочих.

Стахановец П. Чернышев

Окрошка по зайцевски

При этом в старую сталеварскую окрошку вместо пшеном вливают ароматизированного масла, добавляют в нее горчицу, лук, чеснок, лук, сметану. У нас распространены «зайцев» сметы и вальки место за одним из сталеваров, но в окрошке, как вкрутую проселке.

Помимо этого тут же между окрошкой, вы выливается помидоры, но вот подается окрошка в своем «безопасном» фляжке и вы употребляете, при виде этой «суперной» окрошки, рассуждающего о безопасности тарелки из металла пометки. Сметана такая жарка и вы отказавшись от нее. Хорошо в такое время почитать окрошки!

Прежде чем приступать к еде вы любите, поменяв ложку в тарелку. Вы не уверены в тарелке? Или, да, три, четыре... О, ух! Да, да, три, четыре! И сметану вы сразу принимаете, поменяв тарелку. Вы думаете в тарелках? Нет, зачем? Ведь они и так безвредны! Отпаривание и анализ сметаны на тарелку к качеству сметаны в спешке.

Случай 13 августа с мастера тов. Савиным может повториться и еще комунибудь придется уйти на стальной ве поздравлять. **Б. Личков, Филимонов**

По следам наших выступлений

На статью посвященную в газете «Металлург» от 4 августа «Жилинский срывает ремонт, кранов» отвечает следующее:

Все крановое хозяйство электростанции порядка, в частности диспозитивного цеха, находится в ведении электростанционного цеха, начальником которого является тов. Малорослов. Исполнение обязанностей главного энергетика возложено на тов. Дюкина.

Мастер Дюкин работает в электростанционном цехе, и, очевидно, за материалами обращался к тов. Малорослову. Начальник паросилового цеха — Жилинский,

Как предостеречь себя от заболевания дизентерией

В августе и сентябре обыкновенно наблюдается повышение остро-желудочных кишечных заболеваний (дизентерия), как и различные заболевания, в основном наблюдается в основном время. Кровавый понос часто является смертельным исходом.

Чтобы уберечь себя от дизентерии, необходимо соблюдать чистоту при приеме питания, (мыть руки перед едой, обмывать овощи и фрукты, уничтожить мух). Заболевания дизентерией немедленно направлять в больницу.

Одним из лучших средств против дизентерии это прием в виде таблеток, которые принимают в течение трех дней по одной таблетке, следя за стулом один час до завтрака. Эти таблетки не вызывают никакой реакции предохранения от заболевания дизентерией на несколько месяцев.

Сейчас в заводе проводится проверка против дизентерии, каждый работник на заводе должен сознательно подойти к этому важнейшему вопросу и принять превентивные.

Врач Валов

СВОДНА

о работе цехов металлургического завода за 18 августа 1937 г.

МАРТЕН № 1	87,3 вр.
МАРТЕН № 2	82 вр.
МЕЛКОСМОТРИТЕЛЬ	120 вр.
ДИСПОЗИТИВНЫЙ ОТДЕЛ	
КРОВЯВНЫЙ	34,5 вр.
ТРУБНЫЙ № 1	100,8 вр.
ТРУБНЫЙ № 2	80 вр.
ВЫДЫЛЬНЫЙ	64,8 вр.

партия, общественная, старшего учителя человека Уставом его работа была и технический, но весь мы ответственны, но по характеру работы ему были известны многие важные государственные секреты. Д' отпустил согласием, про с а и д. Лучший сотрудник учительницы притти к нему для переговоров. В назначенное время являлся молодой, 26 лет, красивый, девушка, ввязав себя Мэри и с первой же беседы о любви. Д' своей огромной внешностью и расстрогал его новостью о своем тяжелом материальном положении.

Начавшие уроки проходили на квартире Д' в комнате его работы. Д' в своем порядке. За это время Д' погрузился со своей учительницей, начал совместные прогулки за город, хождения в кино и т. д. Отношения стано-

„Недовольство Цыганова“

Есть люди многоземельные, которые приходят и профсоюз и откровенно раскритиковали о своей землей, такие люди мы оказываем помощь, но чтобы получить эту помощь создается много волонтеры.

Есть люди, которые каждый день хныкают приносясь к своим землям, посеянным положением.

К таким людям нужно отнестись высшей предостережением кассы взаимопомощи тов. Цыганова. Он правда многоземельный, но материальное его положение, не является собственным домохозяйством. Он может позволить себе жить на коммерческих началах. Зарплата его 400 рублей в месяц, как будто удовлетворен. Будучи председателем кассы взаимопомощи ставил самостоятельно вопросы о выдаче ему безвозвратной ссуды.

В первый месяц его работы правление выдало ему помощь 400 рублей. Следующий месяц он не оставил вопрос на решение комитета о помощи, и ему разрешено 300 рублей, и это его не удовлетворяет он продолжает хныкать.

Передая деньги тов. Колчинского снова ставит вопрос на решение КВОО о помощи, которое постановило выдать ему в 3-й раз помощь — 250 рублей.

Кроме того тов. Цыганов уходит из завода, но оставляет возмездную ссуду.

Я хочу обратить внимание нового состава комитета на такое безобразное разбазаривание средств профсоюза, и избежать тех же ошибок, что бы другие руководители кассы взаимопомощи исправить недостатки и направить ее работу на лучшее обслуживание мало обеспеченных членом союза.

Свой

С Уранов

О некоторых коварных приемах вербовочной работы иностранных разведок

Продолжение. Начало см. в № 161, 162, 163, и 164

Между тем для всех ясно, что Стронгов не только не избежит участи преемника и диверсанта, но мог, своевременно вскрыть подлые интриги агентов Гестапо привести пользу своей родины и остаться первым ее сыном.

Если на нашей советской территории шпионаж продолжает действовать с величайшей остротой и злобой и разоблачение со стороны нашей советской и партийной общественности и органов НКВД, то на своей фашистской родине по отношению к приехавшим туда советским граждан-

дям, они ведут себя ничужно и изобретают. Уже в августе член торгпредства Польши из Германии в поездах подсаживают к советским гражданам по путничком, всячески стремившихся проучить едущих и под всякими предлогами задерживать их в свои сети.

Ряд, случаев из жизни, показывают, насколько бдительными должны быть наши инженеры, хозяйственники и другие лица, едущие по делам за границу, для того чтобы не попасть в ловко расставленные сети иностранного шпионажа.

Некой советский работник „Л“, приехав за грани-

цу, решил изучить местный рынок. Для обьявления в газете, что ищет учитель. Среди многочисленных полученных им писем было одно письмо, где торгательно рассказывалось о желании интернационального автора, в числе неких учителей, являлся коринфский семья из трех человек просит не давать окончательного решения другим учителям, пока в личных переговорах не убедится автор. В результате и методу преподавания ныне данный учительница заслуживает предостережения перед всеми остальными „Л“ был холостяком, среди тов. Силы за хорошего

стались все более дружелюбными. За все время совместных занятий Мэри ни разу не задавала каких либо вопросов, могущих вызвать подозрения. В вопросах политики она разбиралась мало, хот и говорила, что знает от матери. Д' фашистские верушки общающего урока. Мэри почувствовала себя плохо. Она попросила вызвать врача — ее дальнего родственника „Н“. К приезду врача Мэри стало хуже, пришлось ее положить на кровать.

(ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ)

Зам. отв. редактора — Н. БАШКИНОВ
Угол. Обл. № 241 Тип. „БР“